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i, DRBALMEMAREIESR. §8.2 PR M RHEIESSHE, QKRR Schimidt IEAETT
% XFREHRXI PR PERTE §8.3 the, TERRE N LRI PR AR A EL T X A §8.4 FHelE
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§8.1 BRIRZZI], HRBE, KA

AERMRTEH R, H=2hER RS ] F i B A ImE MR M Fa 51, Hik b irS i
R, WK, Jefm%. TEREFAERS MEARROEL. BT, ARESINEROES. N R® HRAT
EE, ERYEFTUGES R NRFR. FRAIR)E, RAITFENRMEEE.

EX 811 #% V BIEUR R EA&rzsE, vt (— —): V x V = R#K AR, 1R FEEN
a,B,vyeV,ceR, #E

(1) et (o, B) = (B, );

(2) MRS MEKBE:  (a+8,7) = (o, 7) + (8,7);

(3) ABEECRIIIE:  (ca, B) = c(a, B);

(4) it (o) >0 HESHBLHREEEE o = 0.
FEFR V T HBL (—, —) # Euclid =88], ik BRECZS[E).

AR, AT ILAA A R R PR R SO R, PR DRI ER 25 1], — B, A

B 1 7E5280 iy n gl iasE R &, 0 F X = (a1, a2, ,a0)7, Y = (b1, b2, -+, bn)T € R™,
& X
(X,Y) = XTY = ayby + asby + - - + anby,.
G, (=, —) BB R" LTLL b A PR UK R 2]

% 2 e R0 Ly n g mERZEE R &, 3T X = (a1,a2, -, 0,)T, Y = (b1, b2, -+, b,)T € R?,
EX
(X,Y) = a1by + 2a2b3 + - - - + nayby,
S, R™ ETLh b5 Y PR UK R 25 ).

XA —ANRAEZZ ], ST AR B AR A [R] A R R 22 IETJ PRI, DR PR 22 ] 4 52 SC5 PO AR A S B 4 A
K. FrLA, BREQZE[E AR AR ZETE]. 45 iTCHE AR, ZEE] R™ BAERTH 1 A PR A R ER
25 ).

B 3 & Cla,b] & R WK [a,b] FESERESEMRMEESE. BT f(2),9(z) € Cla,b], &

X
/f

FIRBUMERAERIE, X2 X T MW Cla, b] N 2.



TN THT S R PR 2 T ) A P

BV RETHB (—, —) MERRZRE. WX FERN o, 0,85 €V, cai,b; € R(6=1,2,---,m;j =
]-a 27 e an)a E‘ﬁ

(1) (0,a) = 0. F5z 1, FH (0,0) = (0+0,0) = (0,a) + (0,a), FL (0,a) = 0.
FIF AR E R

(2) (@, 8+7) = (a, ) + (a,7);

(3) (@, ¢B) = c(a, B);

(4) Ty @i, 205 bBy) = 200, 20— aibj(ey, B;).

EX 812 BV EKEREN, acV. #X ok KE (S5%) ¥ /(a,q), 2% |al.

FAABE &M (4), (o, ) >0, BT /(a, ) HREX. BR, RERRREHKESR 0, HARRK
BERIERL. KBEEERE

|cal = ¢,
HiftaeV, ceR H%E, |ca| = /(ca,ca) =/cA(a,a) = ||l

KECH 1 gy Rpfhy BAmE. M TFERIERAE o HH 5 ZRMEE. W o BERAFEE 5
R, FROVE aBfrft.

TERRERZE ] R &, W X = (a1, 0, -, an)" BKER
\/(X,—X):\/a%Jrangera,%.
THAMBEEMAEX, ERIUET MR A e Bk,
F3 8.1.1 (Cauchy-Schwarz R&=R) % V BRERZN, M¥TEEN o, 0V, BF
(@, 8)” < (o, @)(B, B).

YHY o, f LR, F5H0L.

WA & o = 0, WZEAPAHEER, NAFEXHF 5L
#HaF0, ZEEE [ —ta, A

0 < (B—ta, B—ta) = (B, B) — 2t(, B) + (t, ).
MERHET t —TBRKAER, WHHNR - P TFHETE, B 22(a, 8)? — 4(a, )(8,8) < 0. #&
(0, )% < (0, @) (B, B).
B, YHMNY a=05 8 —ta =0 %M. BIYHAY o, 8 SPEHEnr, S5 O
e 1 il 3 k2 askeE, Cauchy-Schwarz A% 502 FHEH 4 Fifi 5.
Bl 4 MFEERER a;,bi(i=1,2,---,n), BF

(a1by + agby + -+ anbp)? < (a2 + a2 + -+ a2) (B2 + b3 + -+ b2).
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/ F(@)g(@)de)? < /abf(x)de / ’ g(w)de

F4 [(c, B)] < la|Bl, Bkt —1 < {28 < 1. BUFTRRFRABIRAY 3 M09 2 SR AT,
RN 8.1.3 KRN V o, 5 XAER T o, 8 1) A0 b TR FUE
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XA, BRRZEMERHNERARHARMA 000 <0 < 7). YW mEGIMAR T B, HRERHE
ENPRIERH). AT IR, & (&R SERRERHIER. R ITR LB E S R IE.

FEMX 8.1.4 FEFRERZM V i, WAHE o, 8 #Ch I3, ith o L 8, iR
(o, B) = 0.

HAEZMBMECER. 78 R" #1, e1,62, -+, en WWIER.
TERRRZEE Vo, IR o 5 a; 1838 (0= 1,2,---,m), WXT an, o, am ERHEHG a0 +

agQa+ +amQm, B (o, a101 +agag+- - +amam) =a1(a,a1)+as(a, a0)+- -+ am(a, am) =0.

F)T‘U (0% 5 a1, 2, ", 0y E"J{f%ﬁ?‘@zﬂ%ﬁﬁmﬁ

mj 6 E R4 qja **ﬁﬁ!‘.l”'ﬂﬁ'ﬁ ay; = (1715_151)Ta Qo = (15_15_151)Ta a3 = (2517153)T ﬁj
IEA.

&% B = (11,22, 23,724)T 5 1,02, a3 3, W&

Ty +ax9—23+x4 =0
T, —x9—x3+x4 =0
271 +x2 + 23 + 324 =0

ez, 1535

1
T = —=x4, T3 =0, x3 = f§z4.

X
22 f a2+ a4 ai=1.

2, 85 o= £ %o = o,

4 1
T =, 22=0 13 = ——;
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N ___3
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RMRRZEN Vo F2Ee, WHR U KTV AR EMRIERRZ

BA R n BrRAESAER, & X (-, —) t RT xR = R AF:

(*a*)

R—AHR, FJlf R W T (-, —) MR— MR

2. RiE: MFIKERZEN V PoERAR o, 8,
(1) la+ B + | = B> = 2laf* + 28]

(2) (. 5) =

gl + B = fla — BI%;

3) EAREX) o+ 6] <ol + 5]
3. 7R #1, K a ﬁ .
(2) = (]‘ﬂ 17 ]-a 1) ﬁ = (Oa 170a0)

6], #HN BRECF=S(E.

(. B) = aTATAB. k

4. 7ERRERZRE] Vo, & XFA R o, B8 EEES R |o — B, RIE

(1) Y oL, |a—p>0;

(2) |a =Bl =18 —al;

3) la =Bl <la—~[+ |y -8l

5. 76 R dr, kG 8= (1, -1,1), v = (2,1,1,3) IERHIFTA .

6. & 517§2a"

s &n J& n BERRIRZE ] VY —N2E, HER:

(1) R e VR (o, &) = 0(i = 1,2,---,n), B4 a=0;

(2) ;m% Qa0 € 14 @15 (alagi) = (a27§i)(i = 172a Tty

n), M4 a1 = as.



